



轮流接娃

每天早上,家住西华苑三期的刘女士都要开车将邻居的儿子和自己的女儿分别送到各自的学校。下午,邻居也会准时出现在学校门口,接两个孩子一起放学回家。你来我往的“搭班”接娃,让邻里之间成了好友。

轮流接娃这件事,是御德苑社区网格员庾丽花一手促成的。

原来,刘女士在一家商场做销售,上午时间宽松,下午最忙。丈夫常年在外地工作,平时都是她照顾上小学的女儿,可由于工作的原因,接孩子放学经常迟到,这让女儿很有意见。在一次入户时,网格员庾丽花得知了刘女士的苦衷,主动提出“你抽不开身时,我可以帮忙接娃”。

网格员很快了解到,同一个小区的另一户居民也有类似的情况。于是,她牵线让两户居民坐在一起,彼此一聊,发现时间正好能错开,而且两个孩子的学校相距不远,完全可以轮流互助接孩子上下学。

这样,能替双方分忧,大人也轻松,孩子还高兴。两家因为孩子越走越近,成了无话不谈的好朋友。

用“漫步机”没抓牢 老人意外摔伤

社区提醒:老人健身要格外谨慎

本报讯(记者 韩睿 通讯员 武富萍)75岁的崔大娘在小区健身器材上锻炼时不慎滑倒,疼痛不已无法起身。见此情景,巡查路过此地的朝阳社区网格员任彩林、张颖紧急援手,她才没有发生意外。事后,社区在线上发出提醒,老人健身需格外谨慎。

2月22日下午3时,任彩林和张颖在网格内走访巡查,行至迎新北一巷20号东安苑改造楼前,突然看到不远处,一位老人在健身器材上脚下一下滑,瞬间倒在“漫步机”下方的脚蹬子上。